Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

ІI етап 52 Всеукраїнської олімпіади з математики 2011-2012 р.
6 клас

1. Чи може середнє арифметичне 35 цілих чисел дорівнювати 6,35?

2. Фірма купила на розпродажі автомобіль на 35% нижче початкової вартості, а продала - на 25% нижче початкової вартості. Скільки відсотків прибутку вона отримала, тобто, скільки відсотків складає прибуток від витрачених коштів?

3. Знайти всі чотиризначні числа, які після відкидання першої цифри зменшуються в 19 разів.
4. Доведіть, що число виду 
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 не може містити однакову кількість кожної з цифр 1, 2, …, 9.
5. Чи можна числа 1, 2, …, 9 записати у вигляді таблиці 
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 так, щоб сума будь-яких двох сусідніх чисел (по вертикалі та по горизонталі) була простим числом?

Час написання – 3 години
Кожна задача оцінюється в 7 балів

7 клас
1. Нехай 
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 і 
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- цілі числа. Якщо додати їх суму, різницю, добуток та частку, то отримаємо 150. Знайдіть 
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2. Ваня вважає, що дроби «скорочують», закреслюючи однакові цифри в чисельнику та знаменнику. Андрій помітив, що іноді Ваня отримує вірні рівності, наприклад 
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. Знайдіть всі правильні дроби, у яких чисельник і знаменник складені з двох ненульових цифр, які можна так «скорочувати».
3. В коробці лежать 50 цукерок. Грають двоє, ходять по черзі. За один хід кожний може взяти собі будь-яку кількість цукерок, дотримуючись двох правил: правило ввічливості – не можна брати цукерок більше, ніж щойно взяв суперник; правило чесності – першим ходом не можна брати одразу всі цукерки. Переможцем вважається той, хто візьме останню цукерку. Хто переможе при правильній грі?
4. Знайдіть всі двозначні числа, які дорівнюють добутку своїх цифр, збільшених на 2.
5. Знайдіть цифри 
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, якщо 
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8 клас
1. Відомо, що числа 
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 раціональні. Чи будуть також раціональними числа 
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2. Дано три числа: 
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. Нехай 
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 - найменше и цих чисел. Яке найбільше значення може приймати 
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?

3. Чи можна представити число 2012 у вигляді суми тризначного числа і куба суми цифр цього числа?
4. В коробці лежать 1000 цукерок. Грають двоє, ходять по черзі. За один хід кожний може взяти собі будь-яку кількість цукерок, дотримуючись двох правил: правило ввічливості – не можна брати цукерок більше, ніж щойно взяв суперник; правило чесності – першим ходом не можна брати одразу всі цукерки. Переможцем вважається той, хто візьме останню цукерку. При якій стратегії виграє перший гравець?

5. Знайдіть цифри 
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, якщо 
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Час написання – 4 години

Кожна задача оцінюється в 7 балів
9 клас
1. Доведіть, що добуток чисел, які можна подати у вигляді суми двох квадратів, є числом, яке теж можна подати у вигляді суми двох квадратів.

2. В коробці лежать 57 цукерок. Грають двоє, ходять по черзі. За один хід кожний може взяти собі будь-яку кількість цукерок, дотримуючись двох правил: правило ввічливості – не можна брати цукерок більше, ніж щойно взяв суперник; правило чесності – першим ходом не можна брати одразу всі цукерки. Переможцем вважається той, хто візьме останню цукерку. Хто переможе при правильній грі?
3. Коефіцієнти 
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 квадратного рівняння 
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 збільшили на одиницю. Цю операцію повторили чотири рази. Наведіть приклад такого вихідного рівняння, щоб у кожного з п’яти отриманих рівнянь корені були цілими числами.
4. Дано паралелограм АВСД. Розглянемо новий паралелограм, у якого одна вершина співпадає з вершиною В, сусідня з нею вершина М належить стороні АД, а сторона КР, протилежна до сторони ВМ, належить прямій, що проходить через вершину С. Доведіть, що паралелограми АВСД і ВКРМ рівновеликі.
5. Знайдіть два послідовних тризначних числа, рівних кубу суми своїх цифр. 

Час написання – 4 години

Кожна задача оцінюється в 7 балів

Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

ІI етап 52 Всеукраїнської олімпіади з математики 2011-2012 р.
10 клас
1. В коробці лежать 
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 цукерок. Грають двоє, ходять по черзі. За один хід кожний може взяти собі будь-яку кількість цукерок, дотримуючись двох правил: правило ввічливості – не можна брати цукерок більше, ніж щойно взяв суперник; правило чесності – першим ходом не можна брати одразу всі цукерки. Переможцем вважається той, хто візьме останню цукерку. Хто переможе при правильній грі?
2. Відомо, що корені рівняння 
[image: image24.wmf]0

2

=

+

+

q

px

x

 - цілі числа, а коефіцієнти 
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 - прості числа. Знайдіть 
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3. Знайдіть всі пари цілих чисел 
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, які задовольняють рівняння
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4. Доведіть, що коли числа 
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 є точними квадратами, то 
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 ділиться на 8.
5. Дано коло ω і точки P та К поза цим колом. Через точку Р проведено січну до кола ω, яка перетинає коло в точках А і В. Доведіть, що положення другої точки перетину прямої РК з колом γ, що проходить через точки К, А, В, не залежить від вибору січної АВ.
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1. В нерівності 
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 коефіцієнти 
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 і 
[image: image36.wmf]q

 є цілими числами. Нерівність виконується для всіх цілих значень х. Доведіть, що вона виконується для всіх дійсних значень х.

2. В першому ящику 68 куль, а в другому - 97. Двоє гравців по черзі беруть кулі, причому за один хід гравець може взяти з будь-якого (але тільки з одного) ящика довільну кількість куль, які там знаходяться. Виграє той, хто візьме останні кулі. Хто виграє при правильній грі - починаючий чи його суперник - і як для цього треба грати?
3. Яке з чисел більше: 
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4. Знайдіть найбільше натуральне число 
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, для якого існує двозначне число, рівне добутку своїх цифр, збільшених на 
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.
5. Доведіть, що коли на продовженні основи 
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 рівнобедреного трикутника 
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 взяти довільну точку 
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